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What do you evaluate as the greatest benefit for
your personal development?

- Language skills

- Communication skills
- Traveling

- Meeting new friends

What would you suggest to improve?

- nothing

- more activities

- the communication between
students




Have you been working in the project from the very start or have you joined later?
32 odpovédi

@ From the very start
® | joined later




Were the cultural, sport and traveling activities enjoyable and beneficial?
32 odpovedi

30

25 (78,1 %)

7 (21,9 %)

0 (o| %) 0 (o| %) 0 (o| %)

1 2 3




How would you evaluate the quality of the workshops and lectures?
32 odpovédi

20

17 (53,1 %)

11 (34,4 %)

4 (12,5 %)

0 (o| %) 0 (o| %)

1 2




Are you still in touch with the students you met at the foreign meetings?
32 odpovedi




What do you evaluate as the greatest
benefit for your personal development?

-Language skills

- Communication skills
- Traveling

- Meeting new friends




Were you satisfied with the organization of the project?
32 odpoveédi

20
19 (59,4 %)

12 (37,5 %)

1(3,1 %)

0 (o| %) 0 (0| %)

1 2




What would you suggest to improve?

-nothing
-more activities
-the communication between students




How would you evaluate the level of communication among the participants and tutors?
32 odpoveédi

20

18 (56,3 %)

11 (34,4 %)

1(3,1 %)

0(0|%)

2 (6,3 %)

1




Has the project increased your motivation and your interest in studying?
32 odpovédi

15

12 (37,5 %)

5 (15,6 %)
1(3,1 %)

14 (43,8 %)




Was it easy or difficult for you to cooperate with the company?
32 odpoveédi

15
14 (43,8 %)

7 (21,9 %)

5 (15,6 %)

1 (3,1 %)

5 (15,6 %)




Have you improved your ICT skills?
32 odpoveédi

15
14 (43,8 %)

6 (18,8 %)

1 (3,1 %)

0 (Ol %)

1

11 (34,4 %)




Have you improved your language skills?
32 odpovedi

30

24 (75 %)

8 (25 %)

0 (0| %) 0 (Ci %) 0 (0| %)

1 2 3




Have you learned about marketing?
32 odpovedi

15
14 (43,8 %)

11 (34,4 %)

5 (15,6 %)

0 (Ci %) 2 (6,3 %)

1




